

Terminar comunismo exhortan en Argentina

Buenos Aires, Sept. 3 (AP). El IV Congreso de la Confederación Anticomunista Latinoamericana (CAL), culminó hoy tres días de sesiones, pidiendo a los gobiernos anticomunistas que expulsen de sus países a todos los sacerdotes jesuitas, a los que calificó de "neocolonizadores marxistas".

La CAL acusó a los sacerdotes de la Compañía de Jesús de "organizar la guerrilla rural bajo el pretexto de evangelizar".

La resolución, junto a otras no menos drásticas fue adoptada por los 200 delegados de 20 países latinoamericanos que se reunieron en los elegantes salones del Centro Cultural San Martín, en repre-

sentación de organizaciones no oficiales anticomunistas.

Aunque aspira a que sus recomendaciones sean atendidas por los gobiernos del continente.

Los delegados enfocaron en sus declaraciones públicas los principales ataques a la política de defensa de los derechos humanos emprendida por el presidente de Estados Unidos, Jimmy Carter contara el que no ahorran adjetivos como, por ejemplo, que tiene "una descarada actuación pro-marxista".

"La administración Carter se ha caracterizado en favorecer el avance del marxismo en América

Pasa a la página 33



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DISCURSO INAUGURAL. Sun José, Costa Rica, septiembre 3 (AP). El primer ministro de la República de China, Sun Yun Suan (centro), escucha el discurso inaugural

durante su conferencia con altos funcionarios del gobierno de Costa Rica, en San José. El primer ministro Sun continúa su gira por latinoamérica al salir de Panamá.

Confianza en Washington por postura de la Junta

Washington, Sept. 3 (AP). (Por Ary Moleon). La administración del presidente Jimmy Carter se hizo eco hoy de los problemas que afectarían a la Junta Gubernante en El Salvador, pero dijo que "no tenemos informaciones sobre un golpe palaciego".

El portavoz John Trattner dijo que los militares salvadoreños están analizando "diversos asuntos", pero que la Secretaría de Estado confía en que "el resultado sea consecuente con los objetivos de la revolución del 15 de octubre".

Las informaciones salvadoreñas dicen que están en desarrollo una confrontación entre los coroneles Adolfo A. Majano y Jaime A. Gutiérrez, que representan a las Fuerzas Armadas en la Junta Cívico-Militar de cinco miembros.

Los dos oficiales dieron el golpe que el año pasado desalojó del poder al presidente Carlos Humberto Romero, para dar curso a un programa de profundas reformas de la estructura social y económica del país.

Majano tiene el apoyo de la Iglesia, y Gutiérrez confía en una estrecha alianza con el ministro de Defensa, José Guillermo García, a quien no se le atribuyen demasiadas simpatías con el proceso.

En mayo pasado Majano fue relevado como comandante en jefe en una disputa castrense sobre su orden de arresto del jefe de los servicios de inteligencia, Roberto D'Aubuisson, a quien acusaba de planear un golpe de derecha.

Pasa a la página 25



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

OFRENDA FLORAL. San José, Costa Rica, septiembre 3 (AP). El primer ministro de Taiwan, Sun Yun Suan, marcha entre banderas de Costa Rica a depositar una ofrenda floral en el Monumento a los Héroes Nacionales en San José. El primer ministro es el segundo a la izquierda, con sombrero.

Ronald Reagan acusa periodismo de los E.U.

Detroit, Sept. 3 (UPI). El candidato presidencial republicano Ronald Reagan acusó al periodismo de querer perjudicarlo al publicar siempre sus declaraciones equivocadas y sus errores de juicio.

Reagan, en una entrevista exclusiva concedida a United Press International, se llamó a sí mismo el candidato menos favorecido en su competencia con el presidente Jimmy Carter y amenazó al Japón con medidas proteccionistas para detener sus exportaciones de autos. También prometió extender los beneficios por desempleo a los obreros sin trabajo, si fuese necesario.

Reagan también prometió un vasto programa de órdenes presidenciales y medidas legislativas para estimular la economía.

Al preguntársele si la información periodística sobre sus declaraciones recientes acerca del Ku Klux Klan, la guerra de Vietnam, a la que llamó una "noble causa", Taiwán, y la Teoría de la Evolución, a la que rechazó en favor de explica-

ciones religiosas del mundo y su enseñanza en las escuelas, no le habrían creado un problema de "credibilidad", respondió diciendo que el periodismo "está tratando de crear ese problema, ayudado y estimulado por el gobierno de Carter".

Reagan debió declarar que sus comentarios del lunes sobre el Ku Klux Klan no implicaban que Carter simpatizaba con la organización. En una de sus improvisadas declaraciones, Reagan expresó que mientras que él llevaba su campaña al Norte "tratando los problemas creados por Carter", el presidente comenzaba la suya en Tuscumbia, Alabama, ciudad que Reagan creyó erróneamente ser la cuna y principal sede el Klan.

Carter acusó a Reagan de insultar al Sur norteamericano, y el gobernador de Alabama exigió a Reagan que se disculpase. Sin embargo, Reagan dijo que Carter "distorsionó deliberadamente sus observaciones con fines políticos".



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

RENUNCIA. Nueva York, septiembre 3 (AP). El primer ministro chino Hua Guo Feng (izquierda), dijo hoy que renunció a ese cargo y su sucesor sería el actual vicepresidente ministro Zhao Ziyang (derecha).

Sigue embargo comercial de los EUA contra Cuba

Washington, septiembre 3 (UPI). El gobierno de Estados Unidos no levantará su embargo comercial contra Cuba hasta que La Habana convenga una fórmula de indemnizaciones por 2.000 millones de dólares por las propiedades norteamericanas confiscadas, luego que

Fidel Castro tomó el poder, indicó un informe del Congreso dado a conocer hoy.

La posición del Poder Ejecutivo norteamericano está detallada en una carta enviada el 15 de agosto por el Subsecretario de Estado interino para asuntos

Pasa a la página 23

Ametrallan Embajada de E.U.A. en Guatemala

Guatemala, Sept. 3 (Latin). La Embajada de los Estados Unidos aquí fue ametrallada esta madrugada por desconocidos que causaron daños, pero no víctimas, confirmó uno de los guardianes de la representación diplomática.

El frente del edificio, que da sobre una de las avenidas más importantes de la capital, se veía esta mañana con huellas de los

disparos que rompieron ventanales.

Oficialmente no se dio una información sobre el ataque, ni sobre los daños causados al edificio.

Por otra parte, funcionarios de la embajada declinaron recibir a los periodistas para proporcionar mayores detalles sobre el incidente.

Versiones no confirmadas. Pasa a la página 22

Breves Internacionales

México iniciará colaboración a C. Rica

San José, 3 septiembre (AP). Dos envíos de Petróleos Mexicanos (PEMEX), se hallan en esta capital con el propósito de iniciar un programa de colaboración con el gobierno costarricense, encaminado a la búsqueda de petróleo en el país.

Los dos expertos ya iniciaron una revisión del equipo con que se cuenta para llevar a cabo trabajos iniciales de exploración en la zona de Baja Talamanca.

El ministro de Energía, Fernando Altman, señaló que una vez que esté concluido el inventario de equipo y preparadas las recomendaciones técnicas, se iniciarán los estudios sísmográficos, posiblemente en octubre o noviembre.

Muere actor "Cisco Kid" en EUA

Goleta, California, E.U.A., 3 septiembre (AP). Duncan Renaldo, actor que encarnó en las series de televisión el popular personaje "Cisco Kid", falleció hoy de

Pasa a la página 22